
 
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES 
 
 

Informações  quanto  aos  Investimentos  de
Infraestrutura de Pavimentação e Drenagem
em Onze Bairros da Capital, solicitamos:
1 – Dentre os bairros a serem atendidos, quais
já tem implantado o sistema de rede de água e
coleta de esgoto?
2 – Nos bairros ainda não implantados, qual o
planejamento, qual o cronograma e prazo de
execução para a implantação da rede de água e
coleta de esgoto? 
 
 

 
Senhor Presidente 

 
 

REQUERIMENTO 
                              Com base no que dispõe o artigo 161, § 3°, inciso V do Regimento Interno desta
Casa,  requeiro  ao  Senhor  Presidente  o  envio  deste  Requerimento  ao  Excelentíssimo  Senhor  
EMANUEL PINHEIRO, Prefeito Municipal de Cuiabá, que através da Concessionária de Água e
Esgoto de Cuiabá-MT “Águas Cuiabá” com cópia a  ARSEC sejam encaminhadas informações
quanto aos investimentos de infraestrutura de pavimentação e drenagem em onze bairros da
capital, solicitamos: 
1 – Dentre os bairros a serem atendidos, quais já tem implantado o sistema de rede de água e
coleta de esgoto? 
2 – Nos bairros ainda não implantados, qual o planejamento, qual o cronograma e prazo de
execução para a implantação da rede de água e coleta de esgoto?  
  

JUSTIFICATIVA 
                              Considerando os investimentos de infraestrutura de pavimentação e drenagem nos
bairros Novo Tempo, Parque Amperco, Novo Milênio, Campo Verde, Planalto, Jardim Aroeira, Novo
Horizonte, Osmar Cabral, Tancredo Neves, Jardim Fortaleza e Alto da Boa Vista mediante acordo
firmado entre Governo do Estado de Mato Grosso e Prefeitura Municipal de Cuiabá. 
                              Considerando que  é  de  fundamental  importância  os  onze  bairros  da  capital
matogrossense  terem implantado  o  sistema  de  rede  de  água  e  coleta  de  esgoto,  antes  que  seja
executada as obras de pavimentação asfáltica por parte do Governo do Estado solicitamos as devidas
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PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM NESSES ONZE BAIRROS DA CAPITAL: 
1 -  Dentre os bairros a serem atendidos, quais já tem implantado o sistema de rede de água e coleta de
esgoto? 
2 – Nos bairros ainda não implantados, qual o planejamento, qual o cronograma e prazo de execução
para a implantação da rede de água e coleta de esgoto?  
  
                              Nestes termos apresentamos aos Nobres Pares, para aprovação, este Requerimento. 
 

 
Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 20 de dezembro de 2022.

 
 
 

Sargento Joelson (Câmara Digital) - PSB
 

 Vereador
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